

# 桐乡全面启动公路“桥头跳车”专项治理

记者 杨薇 通讯员 李姚琴 李怡安

本报讯 近日,桐乡市县道新羔公路安全桥区域内压路机、铣刨机等公路机械轰轰作响,养护工人们正忙着在桥梁两侧桥堍加铺沥青热料。记者从桐乡市公路段了解到,这正是最近桐乡交通部门开展的城市道路“桥头跳车”专项整治工作现场。

不少市民在驾车通过桥梁的过程中可能遇到这样的情况:在上桥或下桥时,车子会突然颠簸一下,这就是老百姓所谓的“桥头跳车”,这不但让驾驶员感到不适,还曾发生过因为车辆起跳导致乘客受伤的案例。

为了提升道路行车舒适度,消除“桥头跳车”现象对桥梁结构的影响,近日,桐乡公路部门在前期对使用年限久、车流量较大路段排查摸底的基础上,对新羔公路的羔羊大桥、安全桥;科洲公路的大麻一号桥、柏树桥、大麻桥;俞众公路的联胜桥;老嘉湖公路的张家桥;羔羊公路的油车桥、行驾桥等10余条县道共计16座桥梁“桥头跳车”进行治理。

据了解,该项专项治理工作于6月中旬开启,计划本月底前全部完工。

# 皮肤科医生为环卫工人传授防晒知识 市卫计局团委开展“送清凉”志愿服务活动

记者 胡宇翔 通讯员 陈翊 孔佳璇

本报讯 “夏季温度高、湿度大,因为晒伤、闷热,我们户外工作者容易出现皮肤疾病……要如何预防,发生皮肤疾病时该如何正确处理?”日前,市皮防院皮肤科党员、团员志愿者来到市环卫中心,为近40名环卫工人防范夏季皮肤疾病“传经送宝”。

据了解,夏季是皮肤疾病高发期,因为高温高湿的天气,皮肤疾病很容易“找上”户外工作者。“在户外工作,我们一定要做好防晒措施,平时出门要戴好宽檐帽、湿毛巾,皮肤瘙痒要用冷水敷,不能用热水烫……”市皮防院皮肤科主治医师郭波介绍,高温、暴晒可以导致日光性皮炎、多形性日光疹、慢性光化性皮炎等皮肤疾病,而闷热、潮湿则会带来皮肤瘙痒、痱子等疾病,另外虫咬性皮炎等其他皮肤病也容易对环卫工人造成危害。

“我们希望通过讲课,送防暑物品、药品等方式为环卫工人送去夏季的阵阵‘清凉’。”市皮防院副院长陈晓雯说,皮肤科医生主要从护肤误区、防晒措施等实用角度为环卫工人送去防暑降温的实用“招数”。志愿者们还为环卫工人带来了金银花露等防暑饮品、防晒裂裂药膏以及其他夏令用品。

作为城市的“美容师”,全市环卫工人在文明城市创建(国卫复查)、垃圾分类等“六场战役”中起到了非常重要的作用。同时,志愿服务也是桐乡文明城市创建中的一张“名片”。“我们希望通过医护人员参与志愿服务,为环卫工人送去防晒知识、急救知识、中医保健等他们所需的服务和内容,让他们感受到全社会的关爱与温暖。”市卫计局团委副书记周璐表示,近年来,极端高温天气频发,每年都有环卫工人等户外工作者中暑的事件发生。该部门团委策划开展“青”凉一夏”志愿服务活动,引导青年医护人员用自身的医学知识为奋战在一线的环卫工人服务,为建设美丽幸福新桐乡凝聚强大的正能量。

活动中,市皮防院的党员、团员志愿者还来到市环卫中心应急队,为环卫工人送上了慰问品。据悉,此次市卫计局团委组织的“青”凉一夏”志愿服务活动将分为3期,后两期将在7月、8月分别由市一院、市中医医院等医疗单位牵头开展。



桐乡新闻, 微播桐乡 关注有礼, 参与有礼, 互动有礼!

# 走向时尚化、品牌化、规模化 ——从两届时尚博览会看女鞋产业的转型突围之路

记者 张应隆 通讯员 张红林

在前天开幕的桐乡市第二届真皮女鞋时尚博览会上,来自桐乡洲泉、石门的女鞋企业带来了新一季秋冬产品;时尚的T台走秀;业界精英、行业专家与本地企业家济济一堂,共话时尚女鞋产业的发展……一个时尚化、品牌化、规模化的女鞋特色产业集群,又一次展现出其蓬勃的生命力。

从上世纪80年代的手工小作坊、村办企业起步,到而今相关配套企业1000余家,年产真皮女鞋8000多万双,年产值达80亿元的产业集群,桐乡时尚女鞋产业在发展过程中经历了哪些兴衰变化?本地企业家又是如何抱团突围,寻求转型升级之道的?连续举办了两届的“真皮女鞋时尚博览会”,又给桐乡、给本地女鞋产业带来了什么?

女鞋产业要迈向时尚化、品牌化 据悉,桐乡制鞋产业起源于

上世纪80年代,经过40年的发展,从最初的作坊式零散经营,到后来的逐步升级规模化集中经营,再到现在品牌创立的经营,造就了一批心系桐乡鞋业发展的“实心底”。

连续两届真皮女鞋时尚博览会,华怡鞋业的新品女鞋特别受到各地客商的关注。“不光款式新颖,而且独此一家,有自己的设计语言,十分难得。”在博览会现场,一名来自湖北的客商黄先生向记者感慨道。

实际上,来之不易的成绩背后,是更多的艰辛努力和付出。近几年,石门镇的鞋业受研发、企业管理、销售渠道等因素的制约,几度沉浮。不少企业都在主动求变。在众多企业中,华怡的业绩几乎是每年翻倍的速度递增。在博览会现场,李海飞对记者坦言,自己没有什么诀窍和捷径,只是把“创新”和“研发”两大女鞋产业的要素抓得比别人更牢。

本次第二届女鞋博览会上,李海飞也同样收获满满,华怡的新品女鞋受到了不少南来北往的客商们的青睐。“两届博览会,是真正把我们的‘养在深闺人未识’的时尚女鞋企业带向了全国,有更多的客商知道了桐乡时尚女鞋,了解了我们的时尚产业。”李海飞表示,这样的机遇千载难逢。

产业要发展,企业家们的呼声和需求,总能得到政府的支持和回应。连续举办两届的真皮女鞋时尚博览会,就是“政府搭台、企业唱戏”。副市长朱伟强表示,当前,桐乡正大力发展以先进制造业为核心的实体经济,其中做大做强时尚制鞋产业,推动其向时尚化、品牌化转型是重要发展方向。

女鞋产业或将迎来新的转机

不难看出,在连续举办了两届真皮时尚女鞋博览会后,桐乡女鞋产业正在迎来一个重要的转型关口。在这样一个十字路口,

不少企业家纷纷寻求企业自身的转型突围之路。从主动“触网”、接轨“互联网+”女鞋产业的嘉黛艾尼;到专攻海外市场,用过硬的产品品质占领海外市场份额的福华德鞋业……今年的博览会上,本地制鞋企业不仅带来了时尚化、品牌化的产品,不少客商也在企业身上看到了很大转变。

“时尚女鞋产业作为一个传统劳动密集型产业,本身已经到了不得不‘变’,主动思‘变’的关口,我们本地的企业家转型升级之路,也可谓‘八仙过海,各显神通’。”桐乡市鞋业协会会长钟洪兴表示,虽然转型之路、方式有很多,但最终却“殊途同归”,焕发了鞋业蓬勃发展的生机,同时为本地整个女鞋产业的品牌化、时尚化、规模化发展带来了更多助力。

“时尚化、品牌化、规模化,是桐乡女鞋产业发展的必由之路,这两年我们桐乡女鞋产业通

过举办女鞋设计大赛、真皮女鞋时尚博览会等活动,不光把本地女鞋产业推出去了,更吸引了不少外来资源,提振了企业做大做强的士气。”浙江省皮革行业协会理事长李伟娟介绍,现在,不少本地企业传统的贴牌加工生产模式正在发生改变,整个女鞋产业也正焕发出蓬勃向上的发展生机。她相信,随着博览会的召开,桐乡女鞋产业或将迎来新的转机,踏上一条全新的发展征程。

据了解,我市出台了“加快时尚产业发展五年行动计划”,明确提出重点发展时尚产业,打造综合性的华东时尚中心“东部石门湾鞋业城”。今年,石门湾鞋业城也将正式开门迎客。



旅游助力乡村振兴

昨天,在桐乡市河山镇八泉村,仿古建筑正在施工。近年来,各地乡村依托各自资源,通过大力发展乡村旅游、拓宽增收渠道来振兴乡村经济。

摄影 记者 成杰 通讯员 姚莉

# 王建锋：让海星村百姓都过上好日子

记者 钟淑婷

昨天,漫步屠甸镇海星村,目之所及,皆是诗画般的图景:一排排别墅洋房错落有致,一条条街道整洁干净。在路上,还能遇到赶去村文化广场散步的孩子和去居家养老中心喝茶聊天的老人……

生活富裕了,幸福指数高了,一幅乡村振兴的绚丽图景正在海星徐徐绘就。而海星强村的背后离不开一个人的付出,那就是村党总支书记王建锋。

盘活存量资源 让村“富起来”

2013年,王建锋上任成为海星村党总支书记。当时的海星还是全市的第四轮经济一般村,外债达700多万元。王建锋说,当时

他的脑海里就只有一个念头:“既然干了,就得干好!要让海星的百姓过上好日子。”

于是,壮大村集体经济成了王建锋上任后的一项重要任务。“海星虽然产业基础较薄弱,但是近年来区位优势却已经逐渐显现。”王建锋说,为此村里便通过盘活存量资源,整理土地,逐步探索出了一条发展致富之路。特别是近几年来,村里两新工程建设也取得了明显的成效,村庄集聚农户已经由最初的40多户发展到356户,约占全村的二分之一。

土地整理,为发展腾出空间,这只是海星壮大村级集体经济迈出的第一步。由于海星村紧靠海宁,附近许多袜业企业都会到村里寻租厂房,渐渐地,厂房租金收入也成为村级集体经济收入的重要组成部分。“从到海星任职开始,我就对村里的存量资源进行

了摸底登记,然后对一些老房子进行重新装修,经过改造,村里厂房年租金也提高了。”王建锋介绍说,仅此一项,每年就给海星带来了50多万元的收入。

完善基础设施建设 让生活“美起来”

村子富裕起来了,还要让百姓生活美起来。于是,王建锋带领大家对村内的基础设施进行了“脱胎换骨”式改造,让村民安居乐业。

短短几年时间,海星村村容村貌大大改观:新村点内配套建设了占地1500平方米的标准化海星农贸市场;总投资1800万元,建成占地200亩的生态公园、五星级居家养老服务中心、村文化礼堂等便民设施;四年来投入300多万元用于生活污水入网、雨水和生活污水分流;投资600多万元,建造机埠、闸站8座、桥

梁4座……“现在每天还有免费茶水喝,生活很幸福。”海星村村民老王现在每天都会去村里的居家养老服务中心“报到”,和一带老伙计喝茶聊天。

村庄的发展最终就是要惠及村民的。近年来,海星村还陆续为贫困户置换户建房1332平方米;为全村500多位65岁以上老人送上生日蛋糕和长寿面……一件件实惠事、一桩桩贴心事,群众看在眼里,感激在心里。

发挥基层党组织作用 助力乡村振兴

要办好农村的事情,实现乡村振兴,必须有坚强的党组织。这些年,王建锋不仅带领村民共同致富,还带出了一支叫得响、过得硬的基层党员干部队伍。

“打铁还需自身硬”,这是王建锋一直挂在嘴边的一句话。在发展农村经济、带领群众致富方

面,王建锋积极做好“带头人、领头雁”,走组入户了解民情、宣讲政策,带头开展“两学一做”上党课、先锋承诺做表率,班子的战斗力和凝聚力得到增强。同时,村里还建立了一批党员先锋站、先锋长廊等,规范开展“三会一课”、经常性开展党员固定日活动,实现支部全面活跃,打造支部在农村的坚强堡垒。

在王建锋的影响下,海星村两委班子成员人人都是顶梁柱,勇于挑担子。在各项工作中,走在前列的也永远都有党员的身影:出租房安全隐患整治、垃圾分类、退散违建、拔钉清障,带头的都是党员干部,并且也取得了突出成绩,让海星村焕发着新的勃勃生机。

弘扬红船精神 争当时代先锋

出租 餐饮店(150平)证照设备齐全,接手可用 13515833993。

## 遗失声明

◆兹有桐乡市双丰皮草有限公司遗失营业执照副本,统一社会信用代码为913304835917613298,声明作废。  
◆兹有桐乡市裕丰皮毛有限公司遗失开户许可证,核准号为J3354001137401,声明作废。  
◆兹有桐乡市崇福陈标湖羊专业合作社遗失营业执照正副本,号码为330483NA000286X,声明作废。  
◆兹有陈初潮遗失残疾证,

号码为33042519661226135244,声明作废。  
◆兹有桐乡市青石超杰塑料厂遗失营业执照副本,统一社会信用代码为913304837195922622,声明作废。  
◆兹有桐乡市崇福晶晶毛巾销售部遗失营业执照正副本,统一社会信用代码为92330483MA2F0MC78Y,声明作废。  
◆兹有桐乡市迪豆贸易有限公司遗失法人章一枚(王

种),声明作废。  
◆兹有桐乡市濮院连素豆制品摊遗失浙江省国家税务局通用机打发票(空白发票)4份,发票号码为133041630433,发票号码为00053536-00053539,声明作废。  
◆兹有桐乡市锦泰装饰工程有限公司遗失营业执照正副本,统一社会信用代码为91330483MA28AQTU3P,声明作废。  
◆兹有桐乡市百搭服饰有限公司遗失公章一枚,声明作废。

## 桐乡市住房和城乡建设局作出行政许可决定前公示公告

行政许可申请人:桐乡市同源房地产开发有限公司  
许可申请内容:生源境畔项目建设工程规划许可证  
项目地点:桐乡市梧桐街道保保花园西侧

申请人、利害关系人依法享有对行政许可事项提出异议或行政复议的权利,逾期不提出异议或行政复议的,视为无异议。申请人、利害关系人应当在公示之日起五个工作日内,携齐异议材料向许可机关书面提出,如利害关系人数众多,且有利害关系人持三分之二以上有效证明,许可机关应当组织听证,听证费用由申请人承担。逾期不提出异议或行政复议的,视为无异议。

项目主要经济技术指标:  
总建筑面积:28.13  
容积率:1.09  
建筑密度:1.09  
绿地率:1.09

公示公告时间:2018年07月03日至2018年07月14日  
公示公告地点:桐乡市住房和城乡建设局网站、嘉兴日报桐乡新闻联系网站、桐乡市住房和城乡建设局规划建设局  
联系电话:88621133 网站地址: http://jaj.tx.gov.cn

